RESOLUTION 2023-005

A RESOLUTION ADOPTING THE CITY OF BUCKLIN NEIGHBORHOOD REVITALIZATION PLAN AND DESIGNATING A NEIGHBORHOOD REVITALIZATION AREA.

WHEREAS, pursuant to the provisions of K.S.A. 12-17,114 et seq. the City of Bucklin is authorized to adopt a Neighborhood Revitalization Plan and designate a Neighborhood Revitalization Area within the City; and,

WHEREAS, the City of Bucklin desires to adopt such a Plan and designate a Neighborhood Revitalization Area in order to accomplish rehabilitation, conservation and redevelopment of such an Area; and,

WHEREAS, following proper notice the City of Bucklin has conducted a public hearing concerning the proposed Neighborhood Revitalization Plan; and,

WHEREAS, the City of Bucklin finds that the adoption of the proposed Neighborhood Revitalization Plan (the "Plan")and the implementation of the Plan in the designated Area is necessary to protect the public health, safety and welfare of the residents of the City of Bucklin.

THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Governing Body of the City of Bucklin, Kansas, as follows:

Section 1. The Neighborhood Revitalization Plan for the City of Bucklin, Kansas dated April 12, 2023, is hereby adopted.

Section 2. The Neighborhood Revitalization Area as described in the Plan is hereby approved.

Section 3. City staff are hereby authorized and directed to implement the Plan in accordance with the procedures setout therein and to execute on behalf of the City all necessary documents and to take all actions necessary for the implementation of the Plan.

Section 4. This Resolution shall remain in effect until rescinded by action of the City Commission.

Approved this 12th day of April, 2023 and signed by the Mayor. Mayor

ATTEST:

City Clerk 00